Notes pour remplir la lettre type

1. Envoyer le courrier à la DMAP et à votre municipal-e

2. Si votre démarche est individuelle, remettez également vos courriers à votre hiérarchie pour passage par voie de service. Si votre démarche est collective, vous pouvez choisir de signer tous et toutes ou une délégation.
3. Les remarques en italique et rouge sont des indications qui ne doivent pas figurer dans votre courrier. N’oubliez pas l’annexe (état de nos tâches)
4. C’est une lettre-type, donc ce qui ne concerne pas votre situation ou votre revendication doit être supprimé ou modifié

5. Envoyer une copie à SUD (info@sud-vd.ch ou Pl. Chauderon 5, 1003 Lausanne. Fax 021 351 22 53)

S’il y a de très gros problème dans votre rédaction, contactez-nous !

Monsieur

Grégoire Junod
Direction de la culture et du développement

Place de la Palud 2

Hôtel de Ville

1002 Lausanne

Monsieur

Pierre-Antoine Hildbrand

Direction de la sécurité et de l'économie

Rue du Port-Franc 18

1002 Lausanne

Monsieur

Oscar Tosato

Direction des sports et de la cohésion sociale

Place Chauderon 9

Case postale 5032

1002 Lausanne

Madame

Natacha Litzistorf

Direction du logement, de l'environnement et de l'architecture

Rue du Port-Franc 18

1003 Lausanne

Monsieur

David Payot

Direction de l'enfance, de la jeunesse et des quartiers

Place Chauderon 9

Case postale 5032

1002 Lausanne

Madame

Florence Germond

Direction des finances et de la mobilité

Place Chauderon 9

Case postale 5032

1002 Lausanne

Monsieur

Jean-Yves Pidoux

Direction des Services industriels

Place Chauderon 23

Case postale 7416

1002 Lausanne

DMAP

Monsieur

Grégoire Junod Syndic

Secrétariat municipal

Pl. de la Palud 2

Hôtel de Ville

CP 6904

1002 Lausanne

Prénom et nom
Lausanne, le XX novembre 2016

Adresse

No postal et localité


Adressée au Municipal responsable 

et à la DMAP par l’intermédiaire du Syndic 
Positionnement salarial  et classification  

Monsieur le Syndic,
Monsieur / Madame le/la Municipal.e,

· Choisir le « je »  ou le « nous » suivant l’émetteur.trice du courrier

· Sélectionner les séquences liées à votre situation individuelle ou collective

Nous avons pris connaissance et analysé les positionnements provisoires concernant les postes et l’évolution salariale des personnes employées dans notre unité. Préciser l’unité.
Notre première remarque est que nous manquons d’éléments d’information indispensables pour comprendre les décisions qui nous ont été communiquées. En particulier, des éléments décisifs pour la détermination de notre niveau ne nous ont pas été donnés.

Nous vous demandons donc de nous faire connaître les divers travaux qui, partant de l’analyse de l’effectuation de notre travail, ont amené à nous attribuer le descriptif de fonction qui est le nôtre et le niveau salarial qui en dérive.

En effet, il est impossible de se déterminer sur la justesse d’une évaluation sans ces informations. En ce sens, notre demande s’inscrit dans l’esprit du droit à l’information que nous reconnaît le RPAC dans ses articles 57 à 59. Nous invoquons également, dans la mesure où notre démarche est appuyée par des syndicats et associations dûment reconnus, l’esprit et les dispositions du droit d’association, dans l’article 55 du RPAC  et les dispositions de l’article 56 sur l’assistance et représentation en cas de contestation.
Nous manquons d’information en particulier sur les objets suivants :

· analyse de nos tâches, telle que présentées dans le descriptif de poste,  et construction de l’évaluation telle aboutissant à la description de fonction,
· description et analyse des divers éléments composant la description de la fonction qui nous a été attribuée,

· pourcentages accordés à chaque élément de la pondération,

· pondération détaillée de notre fonction nous permettant notamment de saisir le nombre de points attribués à notre fonction pour chacun de ses éléments en comparaison de la pondération de fonctions immédiatement supérieures et/ou liées à des tâches et à des descriptifs de poste identiques ou équivalents au nôtre.

Toutefois, en l’état de nos informations, il nous apparaît d’ores et déjà que les descriptifs de poste de notre unité ne sont pas exacts et/ou complets et ne reflètent pas la réalité de notre travail. Nous mettons en annexe un document exposant l’état exact et complet de nos tâches afin de corriger le descriptif de poste. Nous  vous demandons donc de procéder aux modifications pertinentes dans les meilleurs délais. Il s’agit de toute évidence d’erreurs manifestes.

Nous vous prions de nous faire connaître les modifications qu’entraîne notre descriptif de poste complété et/ou corrigé par rapport à la description de la fonction qui nous a été attribuée. Vous nous obligeriez en précisant les changements de pondération que de tels changements entraînent.

L’analyse en l’état de notre description de fonction appelle de notre part les remarques suivantes :

Ici remarques sur la formation, savoir-faire, compétences personnelle, sociale, compétence à diriger et aide à la décision, sollicitations et conditions de travail. Faites une lecture de bon sens de la description de fonction et notez tout ce qui est différent, ou compliqué, entraînant plus de responsabilités, d’autonomie, d’indépendance, de savoirs, de compétences.
Nous vous prions de nous faire connaître vos déterminations sur nos positions. Cas échéant, de nous faire connaître les modifications en matière de pondération que la prise en compte de nos positions déterminerait.
Un travail de comparaison avec la description de fonction et/ou le descriptif de poste relevant de la même branche et domaine ou de travaux proches ou équivalents nous amène à souligner des erreurs significatives dans la formulation des éléments de la description de la fonction qui nous a été attribuée.

Ici remarques sur le ou les comparatifs. Ne pas dépasser 2 comparatifs pour la présentation, mais indiquer brièvement d’autres si vous en avez.
Nous vous prions de nous faire connaître les modifications qu’entraînent ces comparatifs (ou la modification qu’entraîne ce comparatif) pour la notation de notre fonction.

Parmi les très nombreuses interrogations, suggestions et demandes de modifications du système Equitas et de ses positionnements nous aimerions notamment revenir sur les formations de base et complémentaires, le savoir-faire et les connaissances de l’organisation. Dans le descriptif de poste, de nombreuses compétences et connaissances sont présentées comme « souhaitées » pour l’effectuation du travail.

Que ces connaissances et compétences fassent ou non l’objet de certifications, il est évident qu’elles s’avèrent indispensables pour l’effectuation du travail. Chacun.e se trouve amené.e à les maîtriser. Nous demandons donc qu’elles soient prises en compte dans l’évaluation de notre fonction, pour la formation et/ou les compétences.
Nous demandons que tout notre parcours de formation soit pris en compte dans le descriptif de fonction et dans la pondération des points et ce, notamment, au regard des exigences de formation de la classification immédiatement supérieure. Nous demandons également que soit établi une démarche de validation d’acquis et d’expériences (VAE) pour prendre en compte l’ensemble des savoirs et des qualifications mobilisé dans l’exercice de notre travail et dans l’activité générale de notre fonction.
Enfin, un certain nombre de personnes subit, du fait d’Equitas, une péjoration dans la progression salariale. Nous voudrions connaître les éventuelles mesures de compensation que vous êtes à même de proposer, soit par modification du système soit par une démarche externe à celui-ci, pour compenser cette baisse du salaire-carrière.

Nous vous remercions de la réponse que vous voudrez bien nous apporter sur l’ensemble des points soulevés dans ce courrier. Nous vous demandons également de nous accorder une rencontre avec le/la Municipal.e concerné.e et/ou la DMAP pour approfondir les échanges indispensables pour trouver une solution aux problèmes que nous soulevons.

Dans l’attente de vos déterminations, nous vous prions d’agréer, Monsieur le Syndic, Madame/Monsieur le/la Municipal.e, nos salutations distinguées.

Signature

Annexe : état de nos tâches
